3aHAaTTa 11.09.2010, TexHiuHuit niuen, 10- knac. Teopemu cuHyciB Ta KOCMHYCiB. Teopema Bieta.

1.

10.

CTopoHa TPMKYTHMKA AOPiBHIOE 21, a ABi iHWI yTBOPIOKOTL KYT y 60° Ta BigHOCATLCA AK 3:8.
3HaNAiTb Ui CTOPOHM.

KyT npu BepwwuHi D Tpaneuii ABCD 3 ocHoBamu AD Ta BC popiBHio€e 60°. 3HaNAiTb AiaroHani
Tpaneu,ii, Akwo AD = 10, BC=3 1a CD = 4.

Y TPUKYTHUKY A0BXKMHA OCHOBM A0PIBHIOE 12, 0AMH i3 KyTiB Npw Hilh gopiBHI0E 120°, LOBXKMHA
CTOPOHM HABMNPOTU LbOro KyTa A0pPiBHIOE 28. 3HANAITb AOBKUHY TPETbOI CTOPOHMU.

Y piBHobeapeHOMY NPAMOKYTHOMY TPUKYTHUKY ABC Ha NpOA0BKEHHI rinoTeHy3n AB 3a TOYKY
B BigKknageHo Biapi3ok BD, pisHMi1 BC, i TouRy D 3’eaHaHo 3 C. 3HaNAiTb CTOPOHU TPUKYTHUKA
ADC, aKkwo KaTteT BC=a.

JaHo piBHOCTOPOHHIA TPMKYTHUMK 3i CTOPOHOIO . 3HAWAITb A0BXUHY Bigpi3Ka, WO 3'€AHYE
BEPLUMHY TPMKYTHMKA 3 TOYKOLO, LLO AiINTb NPOTUAEKHY CTOPOHY Y BiZHOLWEHHI 2:1.
[JiaroHanb napanenorpama AinnTb Moro KyT Ha YacTuHKM y 30° Ta 45°. 3HalAiTb BigHOLWEHHSA
CTOpPiH Napanenorpama.

OnNunwWiTh yci po3B’A3KM PiBHAHHA ax? + bx + ¢ = d 3aneXHO Bif 3Ha4YeHb napameTpis a, b, ¢, d.
Po3B’aiTb piBHAHHA 2Xx° — 8x% + 10x —4 = 0.

Bigomo, wo KybiuHe pisHAHHA X3 + 2x2 — 81x + 198 ma€e Tpu AiNCHMX PO3B’A3KM. 3HaANAITL Cymy
iXHiX KBagparTis.

Mpu AKMX 3HaYEHHAX NapameTpiB a Ta b piBHAHHA X° + ax + b = 0 Mae TpU Pi3HMX PO3B’A3KM, LLO
YTBOPIOIOTb apnUMETUYHY Nporpecito?



